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Župana Anđelko Stričak očitovao se o navodima gradonačelnika Grada Ivanca 

Milorada Batinića o programu produženog boravka. 

 

OČITOVANJE ŽUPANA ANĐELKA STRIČAKA 

 

Objavu Grada Ivanca u kojoj su izvijestili o potpisivanju sporazuma za uvođenje 

produženog boravka u osnovnim školama u Ivancu i Radovanu svakako treba 

pozdraviti. Produženi boravak je potreban roditeljima i djeci, dobro je da se napokon 

pokreće i u Ivancu. 

 

Međutim, radi potpunog informiranja javnosti, nužno je podsjetiti na nekoliko ključnih 

činjenica koje je gradonačelnik Milorad Batinić, vjerojatno slučajno, izostavio. 

 

Prije svega, program produženog boravka nije novost niti „eksperimentalni model“ 

Varaždinske županije. Ove školske godine provodi se u 24 od 33 osnovne škole 

kojima je Županija osnivač, dakle u brojnim općinama i gradovima, prema istom 



modelu financiranja. Gradonačelnik Batinić, kao dugogodišnji gradonačelnik i sada 

kao aktualni vijećnik Županijske skupštine, s tim bi modelom trebao biti dobro 

upoznat. 

 

Drugo, uvođenje programa produženog boravka i u OŠ Ivanec omogućila je upravo 

Varaždinska županija, a zahvaljujući tome što smo nakon više desetljeća čekanja 

pokrenuli, pripremili i prije roka uspješno realizirali dogradnju ivanečke osnovne 

škole, čime smo djeci i nastavnicima omogućili nastavu u jednoj smjeni, ali i 

pokretanje programa produženog boravka.    

 

Treće, tvrdnja da Grad Ivanec „nije blokirao“ uvođenje produženog boravka ne stoji. 

Činjenica je da se program može uvesti isključivo uz inicijativu i suglasnost grada ili 

općine na čijem se području škola nalazi.   

 

Četvrto, a važno je naglasiti, cijenu produženog boravka je jednoglasno, podrškom 

svih županijskih vijećnika donijela Županijska skupština. Prije donošenja odluke 

održan je sastanak s načelnicima i gradonačelnicima koji su jednoglasno to podržali, 

a prethodno je provedena i javna rasprava sa zainteresiranom javnošću.  

 

Peto, dogradnjom OŠ Ivanec napokon je omogućeno da djeca iz Ivanca imaju iste 

mogućnosti kao i njihovi vršnjaci u drugim općinama i gradovima. 

 

Upravo to je najvažnije. No jednako je važno reći da se to nije dogodilo zahvaljujući 

sposobnostima, brzini ili viziji aktualne gradske vlasti, nego zahvaljujući projektu koji 

je realizirala Varaždinska županija. 

 

Stoga gospodine Batiniću, nije važno što vi niste uspjeli realizirati taj veliki projekt, 

važna su djeca. Nemojte njih i roditelje uplitati u svoje političke obračune. 

 

Anđelko Stričak, 

 

župan Varaždinske županije 

 


